

Scrisoare de intenție

Către,

Consiliul Colegiului Medicilor din Județul Mureș,

Subsemnatul, Conf.Dr.Szederjesi Janos, medic primar anesteziat, Coordonator al Secției de Anestezie și Terapie Intensivă din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Târgu Mureș, doresc să îmi exprim intenția de a continua activitatea în cadrul Consiliului Colegiului Medicilor din Județul Mureș. Sunt membru al acestui consiliu din anul 2016, timp în care am avut onoarea de a deține funcția de Președinte al Comisiei de Avizări.

Motivația mea de a continua activitatea în Consiliu derivă din dorința de a aduce un plus de coerență și eficiență în activitățile noastre. Deși sistemul actual a fost constant în ultimele două decenii, am convingerea că există oportunități pentru a face îmbunătățiri, chiar și modeste, care să contribuie la un mediu profesional mai funcțional și mai bine organizat. Angajamentul meu față de această cauză este alimentat de dorința de a sprijini comunitatea medicală din județul Mureș și de a contribui la menținerea unui standard profesional ridicat.

Interesul meu pentru acest post este determinat de experiența acumulată în ultimii ani ca membru al Consiliului și ca Președinte al Comisiei de Avizări. Această experiență mi-a oferit o perspectivă asupra provocărilor și nevoilor cu care ne confruntăm, precum și o înțelegere clară a responsabilităților ce vin odată cu acest rol. Cred cu tărie că printr-o abordare pragmatică și realistă, putem continua să menținem stabilitatea în cadrul Consiliului și să implementăm mici schimbări care să aducă beneficii semnificative în timp.

Recunoscând provocările și limitările cu care ne confruntăm, propun următoarele acțiuni:

1. Optimizarea procesului de avizare a cabinetelor: În calitate mea de Președinte al Comisiei de Avizări, am constatat că există loc pentru simplificarea și accelerarea anumitor proceduri. În viitor, îmi propun să colaborez îndeaproape cu colegii pentru a identifica soluții punctuale care să reducă timpul de procesare și să îmbunătățească claritatea criteriilor de avizare.

2. Consolidarea suportului pentru membri: Înțeleg că schimbările mari pot fi dificile, dar cred că putem începe prin a oferi un suport mai consistent membrilor noștri, prin îmbunătățirea accesului la informații și organizarea unor sesiuni de consultare pentru a înțelege mai bine nevoile și așteptările acestora.
3. Promovarea comunicării eficiente: Comunicarea eficientă este esențială pentru funcționarea oricărui organism profesional. Doresc să lucrez la crearea unor canale de comunicare mai directe și la organizarea unor întâlniri periodice informale, unde membrii să poată discuta liber despre provocările lor și să propună soluții concrete.
4. Stabilitate: Voi milita pentru păstrarea stabilității în cadrul Consiliului, în timp ce vom încerca să aducem îmbunătățiri care, deși poate modeste, vor avea un impact pozitiv asupra activității noastre zilnice și asupra serviciilor oferite membrilor Colegiului.

Alte posibile propuneri pentru creșterea eficienței și suportului membrilor în cadrul Colegiului Medicilor din Județul Mureș ar putea fi:

2. Crearea unui ghid pentru membri

Un ghid detaliat, accesibil online, care să ofere informații clare despre drepturile și obligațiile membrilor, procedurile de avizare, cerințele de educație continuă, etc. Acesta ar putea fi actualizat periodic și ar oferi o sursă de informații centralizată, simplificând astfel accesul la informațiile relevante pentru toți membrii Colegiului.

3. Întărirea suportului juridic pentru membri

O propunere care ar aduce beneficii concrete ar fi crearea unui serviciu de suport juridic pentru membrii Colegiului, care să ofere consultanță juridică gratuită sau la un cost redus în cazurile legate de practica medicală. Acest serviciu ar putea contribui la protejarea drepturilor medicilor și la o mai bună înțelegere a legislației aplicabile.

5. Evaluarea periodică a satisfacției membrilor

Implementarea unui sistem de feedback periodic, unde membrii pot exprima păreri despre activitatea Colegiului, dificultățile întâmpinate și sugestii pentru îmbunătățire. Acest feedback ar putea fi colectat prin sondaje anonime și ar servi ca bază pentru ajustări și îmbunătățiri în funcționarea Colegiului.

6. Crearea unui grup de consultanță pentru tinerii medici

Înființarea unui grup de suport dedicat tinerilor medici, care să îi ajute în tranziția către practică și în dezvoltarea carierei lor. Acest grup ar putea organiza sesiuni de mentorat, seminarii despre carieră, și oferi suport în pregătirea pentru examenele de specialitate.

Concluzie

Experiența mea profesională și implicarea activă în activitatea Colegiului din ultimii ani m-au pregătit pentru a continua să servesc interesele comunității medicale din județul Mureș. Sunt

Încrezător că pot contribui semnificativ la îmbunătățirea activității Colegiului și, prin urmare, îmi exprim dorința de a continua acest parcurs.

Vă mulțumesc pentru încrederea acordată și rămân deschis la orice discuții suplimentare privind candidatura mea.

Cu stimă,

Conf.Dr. Szederjesi Janos
Medic primar anesteziat

Târgu Mureș, 19.08.2024

Semnătura electronică

Szederjesi Janos
20/08/2024 08:11:32 UTC+02